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7.3. Sicherheits- und Leistungsnachweis 

Auftraggeber / Bauherr Objektadresse 

Die Wärmeübergabestation und die dazugehörigen Installationen sind entsprechend den 

„Technischen Anschlussbedingungen TAB“, den geltenden Normen, gesetzlichen Vorschriften 

sowie nach den jeweiligen Regeln der Technik zu berechnen und auszuführen. 

Die Fragen zu den nachfolgenden Kriterien sind durch den Lieferanten der Wärmeübergabestation 

und der dazugehörigen Installationen mit „Ja“ oder „Nein“ zu beantworten bzw. anzukreuzen. 

Sicherheitsrelevante Kriterien 

Wurden alle mit dem Fernwärmewasser druckbeaufschlagten Armaturen und Apparate mit 

Auslegedruck PN 25 eingebaut und die Anlage einer Druckprobe unterzogen? 

Ja Nein 

Ist sichergestellt, dass keine Verbrauchergruppe der Wärmeübergabestation vor dem 

Wärmetauscher am Primärkreis angeschlossen wurde? 

Ja Nein 

Wurden keine Werkstoffe / Dichtungsmaterialien, die nicht zugelassen sind, eingesetzt oder 

verarbeitet? 

Ja Nein 

Wurden an den Verrohrungen Korrosionsschutz und Wärmedämmung angebracht? 

Ja Nein 

Sind sämtliche elektrischen Verdrahtungen und Erdungen nach Vorschrift ausgeführt? 

Ja Nein 
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Leistungsrelevante Kriterien 

Ist ein zugelassener Wärmetauscher der im Gegenstromprinzip arbeitet auf eine Grädigkeit von 

maximal 2K ausgelegt? (Bitte ankreuzen) 

Ja Nein 

Besteht die Sicherheit, dass in keinem Betriebszustand eine Rücklauftemperatur über 55 °C 

entstehen kann? 

Ja Nein 

Ist ein Kombiventil der Leistung entsprechend, mit dem richtigen Kvs-Wert für ein optimales 

Regelverhalten eingebaut? 

Ja Nein 

Wurde sichergestellt, dass auf der Primärseite sowie auf der Sekundärseite kein Bypass zwischen 

Vorlauf und Rücklauf besteht? 

Ja Nein 

Ist der elektrische Anschluss zum Wärmezähler unterbruchsfrei mit plombierbarer Abzweigdose 

und Schraubklemmen ausgeführt? 

Ja Nein 

Ist der elektrische Anschluss zum Datenbus unterbruchsfrei mit Blitzschutz/Erdung ausgeführt? 

Ja Nein 

Ist die komplette Dokumentation der Wärmeübergabestation mit technischen Daten und 

Prinzipschema auf der Anlage deponiert? 

Ja Nein 

 

Der Lieferant der Wärmeübergabestation und der dazugehörigen Installationen bestätigt mit seiner 

Unterschrift die Richtigkeit seiner Angaben 

Ort ……………………………………………..Datum…………………………………….. 

Stempel und Unterschrift……………………………………………………………………. 

Bemerkungen: 

Heizungsinstallateur: 
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